



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии следователи выясняют обстоятельства травмирования на железной дороге подростка



По предварительной информации днем 23.01.2023 пригородным поездом сообщением "Оренбург - Уфа" на 267 км пикет 3 травмирован подросток 2007 года рождения, двигавшийся вдоль железнодорожных путей. Пострадавший доставлен в больницу. Машинист с целью предотвратить наезд применил экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако травмирование предотвратить не удалось. Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации устанавливают все обстоятельства и причины травмирования, готовится к назначению ряд экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1760376>